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ОТ проведена работна среща ВЪВ връзка С ОТЧИТаНВТО на резултати
ОТ медико-диагностичнитеизследвания КЪМ НЗОК

Днес, 9.12.2016 г. се проведе работна среща между представители на НЗОК
и представители на БЛС за обсъждане на проблеми и предложения, свързани с

отчитането на медико-диагностичните дейности през Персонализираната
информационна система (ПИС) на НЗОК. Срещата е продължение на
проведените обсъждания между представители на БЛС и на НЗОК и писмо с
Вх. Мз 17-01-71/07.12.2О16и изх. Мз 531/07.12.2016 на БЛС.

В работната среща участваха от страна на НЗОК: д-р Глинка Комитов
(Управител), д-р Галя Йорданова (дирекция И1Х/1ДП), Гергана Ненчовска
(дирекция УШСИ), Таня Загорова (дирекция РШСИ), Лъчезара Манева
(дирекция ИПСИ), Иванка Драганова (дирекция ИПСИ), д-р Орхидея Трандева
(дирекция ИМДП), Ангел Ангелов (дирекция БФП), Таня Кунева (дирекция
БФП) и от страна на БЛС: д-р Галинка Павлова (член на УС), д-р Виктория
Чобанова (член на УС), д-р Недялко Калъчев (лекар-специалист Клинична
лаборатория)

Представителите на НЗОК и БЛС взеха следните решения:

1. Отчитането на медико-диагностичните дейности извършени след
01.01.2016 ще се отчита през система ГП/1С в публикувания на
Интернет страницата на НЗОК формат на хмл файл по лекари. За
целта, ще бъдат извършени следните действия

в В система ПИС ще се реализира възможност за подаване на
отчети както по старата хмл схема - един файл за една
лаборатория, така и хмл схема, даваща възможност за
подаване на отчет по лекари и по специалности, за срок от 3

месеца.
0 Ще бъде направена актуализация на договорените с БЛС

видове електронни подписи, с които се подписват



ВЛСКТРОННИТВ ОТЧСТНИ документи за ОТЧИТЗНСТО на медико-
ДИЗГНОСТИЧНИТС ДСЙНОСТИ.

Относно отчитането през система ГП/1С на лабораторните резултати
двете страни се съгласиха на следното:

. Отлага се отчитането на резултатите, считано до 01.01.2018.
0 Да бъде създадена работна група, между представители на

МЗ, 1-ЩОЗА, НЗОК, БЛС, представители на асоциацията на
разработчиците на медицински софтуер, която да дефинира

методите за кодиране, форматът и начинът за отчитане на
резултатите от извършените медико-диагностичните
дейности.


